

## REVIZNÍ DVÍŘKA TIP ON - MONTÁŽNÍ POSTUP

Revizní dvířka je možné použít v místnostech, instalačních šachtách, sálech a chodbách jako vzhledný a uzavíratelný (popř. uzamykatelný) přístup k nejrůznějším měřidlům, elektrorozvaděčům, jističům, uzávěrům topení, vody, plynu apod.



### Příslušenství:

- 1) 2x Tip on
- 2) 4x Kotvící natloukací šrouby  $\varnothing 6$
- 3) 8x Vrut nábytkový - confirmát, zapuštěná hlava, imbus
- 4) 1x Imbusový klíč

### Montážní postup:

Nejprve si demontujte dvířka od rámu a do připraveného stavebního otvoru který by měl být větší o cca 2,5mm na každou stranu po celém obvodu (celkem + 5mm k rozměru RD), než je vnější rozměr výrobku, usadte vodorovně rám revizních dvířek, označte si přesně potřebné otvory pro kotvení a vrtákem do dřeva  $\phi 6-8$ mm připravte montážní otvory, přesně dle potřeby a rozměrů. Po bezpečném ukotvení rámu, přimontujte zpět dvířka a seřídte.

Pokud stavební otvor není ze zdiva, ale SDK konstrukce, použijte šrouby na sádkartón do kovových profilů. Otvory vždy předvrtejte, při přímém prošroubování hrozí poškození konstrukce revizních dvířek.

Konečnou podobu usazení revizních dvířek začistěte bílým akrylátovým tmelem po celém obvodu.

Revizní dvířka jsou připravena a vyrobena tak, aby bylo možno pro montáž vše instalovat a upravit dle potřeby.

### Skladování:

Revizní dvířka skladujte v suchých krytých prostorách na plochých a rovných podložkách ve svislé nebo vodorovné poloze. Dbejte na zajištění proti poškození zejména čelních hran, při stěhování ve vodorovné poloze vždy jednotlivé vrstvy prokládejte.

Vzdušná vlhkost skladovacího prostoru nesmí přesáhnout 50%.

**Manipulace a doprava:**

Výrobek přepravujte na krytých ložných plochách. Dbejte na pečlivé uložení a fixaci. S výrobkem manipulujte ručně nebo s pomocí přenášečích pásů. Neposunujte výrobek po zemi ani po tvrdém podkladu.

S revizními dvířky zacházejte opatrně, zejména jim škodí zavírání a orvírání rázem s použitím síly. Dvířka omývejte běžnými saponátovými mycími prostředky. Nepoužívejte přípravky na bázi písku, brusných past, různá ředidla a rozpouštědla.

**Vyrábí:**

Amonit interiéry s.r.o., Kosmická 747/21, 149 00 Praha 4

[www.amonit.cz](http://www.amonit.cz) e-mail: [amonit@amonit.cz](mailto:amonit@amonit.cz)

Děkujeme Vám za pořízení našeho výrobku a přejeme Vám,  
aby sloužil zcela podle Vašich potřeb a představ.